

一	主日真理課程：第一期一 月至八月，第二期九月至 八八年四月始結束。第一 期人數八百二十，第二期 七百七十人。
二	全教會全年完成讀新約一 遍，舊約摩西五經、詩篇 、箴言。
三	全年受浸人數：
四	弟兄妹：一百六十六 （合共三百九十一）
五	新春福音，農曆正月初三 、四，分五個區舉行，非常 蒙恩。
六	家聚會人數九百人。
七	推行每日讀經、加強小排 兩三小子聚集、家庭親 屬聚會、全家得救，全家 事奉。
八	本年新開設啟和、曉華、 港島、安寧四處閱覽中心 ，加強學生福音工作。

青年項	少年項	兒童項
恩。七月特會人數五百，空前蒙	數二百餘。	聚會地點共廿二個，經常到會兒童在七百至八百之間。 二月兒童大集合出席約一千二百位，近百家長陪同參加。 四月兒童教師訓練班，七月中至八月各區兒童進修班及活動。八月暑期大集合聚會，人數七百位，八月中又有兒童福音營，人數一百五十。

香港教會在八七年穩步隨聖靈往前，一年內頗多祝福。爲着過去一年，我們要感謝，爲着新的一年，我們需要交託。以下列出一年回顧簡表：

一九八七年回顧

# 家訊

60

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

此次旅行原定二百人，結果參加的人數達三百四十人，其中弟兄姊妹的家人共一百三十七人。上午遊戲、比賽，午膳後自由時間，彼此交通，和諧融洽。願主藉這美好的開始，在八八年挑旺聖徒的愛心，更愛祂的居所。

三一群住啟業邨、麗晶花園、啟祥、  
啟和安置區和啟泰苑的聖徒，常有  
家聚集；雖無特別恩賜，但藉晨更  
、看望、相交，關懷比親兄弟更親  
，姊妹們同到市場買菜，弟兄們下  
班回來帶兒女到空地玩耍時，亦常  
交通讚美，彼此問安，在樓梯、電  
梯、麵攤喫東西，亦同分享交通主  
的事。這群兄姊年齡雖由少年到八  
十歲不等，但仍能同心合意，彼此  
代禱。十二月卅一日，在主帶領下  
於啟和閱覽中心有一次集合的家  
聚會，人數三十二位，共同把八八  
年交在主手中，為教會代禱。願主  
祝福祂的教會！

十二月十九日及廿六日晚家人福音會，共三十人得救。  
十二月十九日少年福音會，共三十一人決志，少年人對搶救靈魂甚為迫切。

新蒲崗區

朗 潤 動態

卷之三

卷之三

元朗

聖徒的家人，久疏聚會者均有出席。會中各自攜來的饅菜達百多碟。會中彼此一同數算主恩，氣氛融洽。

一月三十日及二月六日港島區少年福音聚會，時間下午二時半，由少年自傳。

港島愛筵

一月十七日（主日）受浸聚會  
一月三十日（週六）晚上七時半  
元朗區福音聚會  
二月十三及二十日（週六）下午一時半  
中學生福音聚會

元朗區

少年聚會於八八年有了新的開始，準備以三個月來交通以弗所書，建立少年人之屬靈生活，每天背經（以弗所）一節，並依教會進度讀經。現大埔區少年聚會人數為二十人。

大埔少年聚會

一月二日晚，福音聚會人數超過百七十人，約五分一為福音朋友。由於事前為家人禱告迫切，因此聖靈工作強烈，連領詩的弟兄亦禁不住邊唱邊流淚，結果得救的人中半數為兄姊的家人，有些更是聖徒在新近一個月內，帶領得救之家人所帶來的親友呢！

# 少年特會



是次少年特會分高班、低班兩組。高班連服事者一百六十人；低班連服事者六十人。

對得勝者的呼召，藉但以理及其朋友的見證，鼓勵少年人建立美好的屬靈生活，不玷污自己，為神立大志、設大謀、保守心志為好土，更新心思被主話約束，建立信靠神的生活。低班提到主的愛與十字架的救贖，十分之全體奉獻給主。

但願祂在少年的一代中興起合用的器皿，來應付這時代的需要！阿們。

少年人的心願——少年特會中的奉獻

「：我要全人奉獻給主，求主帶領我一生：我把家人奉獻給主，求主早日悅納，使我一家能到主的國裏，不至陷入火湖裏：」

藉着主在教會中奇妙的帶領，我們不單要得着外人，更要得着家人、骨肉之親。藉着許多的禱告、代禱，帶進高昂士氣，全體弟兄姊妹總動員。當晚，弟兄姊妹很早就到達會所準備就緒，無論是青年、少年、年長，在職，不分彼此，均竭力以赴。

一位由兒童班升上少年聚會的姊妹，母親深受感動，流淚接受主，她會後哥、姊姊也相繼接受主。

家人福音蒙恩記錄

一九八七年十二月二十七日

## 見證

「：我願意奉獻看電視的時間，好多讀主話，願將每月零用錢十分一給主的家——教會，願將自己交託神，負祂的轭，完全靠主。」

：兩年前我已奉獻給主，但已老舊，今天再更新把自己全獻給祂，愛祂、念祂、事奉祂，更把家人奉獻給祂，願祖母、爸爸、媽媽和兒女都獻給主，願他們都是清心愛主的人。

進到聖徒的家  
記一群弟兄姊妹的行動

八七年最後一個週六，一群兄姊晚上分成多隊，同心進到聖徒家中，供應生命，在愛裏相交，較年長的則留在會所代禱，蒙了大恩。三位弟兄往探望家聚會中一聖徒的家人，沿途禱告，一小時後到達，弟兄的家人剛好搓完麻將，便順利撒下福音種子。幾位姊妹向另一姊妹的妹妹談道，解除了一个疑難，她信主後立刻參加家聚會、主日聚會，並與衆聖徒一同整潔沙田區兩位弟兄配搭探望一姊妹，已全家得救。兩對夫婦同往探望甚少向她的丈夫傳福音，結果不但信了主，且十分渴慕主，在晚上有追求，現平安，連未信主的弟弟自動加入，一

報告

一月份分區福音聚會（週六晚七時三十分）  
（一）銅鑼灣：一月十六日  
（二）元朗塘觀塘：一月三十日  
（三）兒童集合聚會預告：二月底分五區舉行。

舅父、舅母：感謝主！讚美主！在香港聽了你們和衆弟兄姊妹傳福音，沐浴在神的恩典中。我們的舊人和基督同釘十字架；從前遠離神的人，如今却在基督耶穌裏，靠着祂的血已經得親近了；這次來港，得着主耶穌的靈，心裏充滿了歡樂；舅父更真誠地教我們讀聖經：現在每天都抽空讀屬靈書，有主的餵養，才能見到光。

基督是我們的生命。

（以上弟兄於八七年十一月在港受浸）

主內平安：

：這次回到家，同事、鄰居都說我有福氣，其實我心裏明白，是你們把福音傳給我的結果，這完全是主的恩賜。我是一個罪人蒙主恩，要每天向主禱告，叫喚主名，盡心讀美主，一切榮耀歸於主。

基督是我們的生命！

另：真理課程作業待做好後，會陸續寄給你們。

（以上弟兄跟他的弟弟去年在港得救受浸）

## 外地來鴻



每年都有很多聖徒的親友，從世界各地經過香港，聽到福音，悔改受浸。以下摘錄幾位初信者回到原居地之後，來信與親人的屬靈交通！

一九八八年二月十九日（初三）晚上八時正

## 新春佈道會

地點：尖沙嘴天文台道五號

：我初時猶疑不決，但主加給我勇氣站起來奉獻給主，我的心立即喜樂無比，『舒服晒』：主，我願將身子、學業、家人、前程、愛情全盡性、盡意、盡力，愛主我的神，堅持到底，阿們。奉獻，求主叫我能够盡心、

使我一生事奉神，直到永永遠遠，並操練『十一』奉獻，求主叫我能够盡心、